

528987

Кузбасс

Издается
с 7 января 1922 года.

Об этом говорят

Большой героин и большой бизнесмен

Запланированные на 1 и 9 мая манифестации будут отличаться большим, нежели обычно, радикализмом, заявил первый секретарь Московского комитета КПРФ А. Кувшев. Они пройдут в Москве под лозунгами «Землю — крестьянам», «Касьянова — в отставку!» и «Нет — рабскому законодательству Федерации».

Что будут отстаивать в Первом независимых профсоюзов

Информационная тельма в Приморье

К незаконной приватизации есть вопросы

В Чечне, в столице Ассановской, задержаны полковые командиры И. Дадаев и А. Ахмадов, поднявшиеся А. Масхадову. Вместе с ними задержаны два заместителя и еще два рядовых бойца. У задержанных изъято 5 автоматов, 2 гранатомета и 10 ручных гранат.

В результате взрыва в здании УБОП в Гудермесе погибли два милиционера. Их тела были найдены при расчистке завалов. Еще шесть милиционеров госпитализированы.

Спецслужбы располагают сведениями о подготовке в Чечне отрядов террористов, намеренных осуществить серию терактов в Санкт-Петербурге и Ленинградской области.

Совет безопасности России официально признал, что в отношении России идет самая настоящая героиневая война.

Генпрокурор России В. Устинов, выступая на заседании Госдумы, фактически подтвердил, что правоохранительные органы будут расследовать факты незаконной приватизации и возбуждать уголовные дела по ним независимо от срока давности.

По сообщениям информационных агентств подготавливается **Елена ПРОКОПЬЕВА («Кузбасс»)** **НА СНИМКЕ: разрушенное взрывом здание УБОП в Гудермесе.**

Фото АП.

Чтоб не заблудиться

На Кузнецком металлургическом комбинате закончен выпуск первой партии указателей улиц, номеров домов и табличек на подъезды.

К Дню Победы

«Ни один ветеран Великой Отечественной не останется без внимания в День Победы» — такое решение приняло руководство угольной компании «Кузнецуголь».

Не забыты участники войны, работавшие на закрытых шахтах «Бунгурская», им. Димитрова, «Байдаевская», «Шушталевская».

От «Дона» до Томи

Состоялась встреча А. Г. Тулеева с делегацией завода «Ростсельмаш», где производят знаменитые комбайны «Дон».

Кроме того, в течение года завод будет поставлять запчасти до трех процентов стоимости каждого комбайна.

К новому уставу

На предприятиях «Кузбассразрезугля» пришло время общих годовых собраний акционеров.

До первого июля 25 дочерних и зависимых акционерных обществ, входящих в состав холдинговой компании, проведут годовые собрания акционеров.



Растаял снег и испарился!

Самые небывалые события, которые могли бы произойти во время нынешнего половодья и которых все так опасались, судя по всему, не состоятся, и паводок благополучно минует.

В начале с большой тревогой наблюдая, как формируются первая паводковая волна. И вот она уже прокатилась по территории области, принесла немало волнений.

Пока развевались флаги, состоялась давно планируемая встреча с председателем табачной монополии продаж табака из провинции Юньань.

Года четыре назад дрогнули в борьбе с конкурентами производители любимой курильщиками «Примы».

На фронте здания Прокопьевской табачной фабрики взметнулся флаг Китайской Республики, а рядом с названием предприятия появились китайские иероглифы.

коротко

Вчера губернатор А. Г. Тулеев направил телеграммы своим соперникам — кандидатам в губернаторы области С. И. Неверову, Н. А. Власову и П. В. Сафонову.

Вчера губернатор А. Г. Тулеев принял отставку заместителя губернатора по экономике и финансам А. М. Лаврова.

Обновись, район!

Вчера по инициативе бывшего главы Прокопьевского района В. И. Аршинина областная администрация провела в Большой Талде совещание о проблемах влияния угольных предприятий на жизнь села.

Принимали участие специалисты Терентьевского, Котинского, Кузбасского, Болшеваталдинского сельсоветов, руководители компаний «Прокопьевскуголь», «Киселевскуголь», «Кузбассразрезугль», ИК «Соколовское», разрезов «Талдинский-Северный», «Талдинский», «Камышинский», «Майский», шахт «Кыргайская» и «Котинская».

Руководители угольных предприятий уточняют источники финансирования и сроки строительства в Большой Талде — объездной дороги, клуба, расширения школы и котельной, водоснабжения; в Терентьевском — объездной дороги, водопровода; в Майском — строительства дороги и объектов водоснабжения, в Котине — объектов водоснабжения и асфальтирования улиц.

В мае программа развития сел будет представлена на утверждение Прокопьевского райсовета.

В «Степном» — рекордный падеж скота

По мнению специалистов департамента сельского хозяйства, в кооперативе «Степной» (директор Е. И. Карпунин) в Прокопьевском районе агрегаты выйдут в поле нескоро, так как хозяйство не готово.

Некогда передовой свихоз ныне едва удерживается на плаву. Долг «Степного» в Пенсионный фонд превышает 5,4 млн. рублей, и страховые фонды — 1,9 млн. рублей.

В Пенсии доли имеют «Степной» в местный и областной бюджеты. Поэтому областное отделение Пенсионного фонда России приняло решение инициировать начало процедуры банкротства предприятия.

По итогам прошлого года падеж скота достиг 500 голов — это более половины, чем в целом по району.



НА СНИМКЕ: разрушенное взрывом здание УБОП в Гудермесе.

Вы к нам — тысячами. Мы к вам — тоже!

Десятки тысяч жителей области уже подписались на газету «Кузбасс» на II полугодие 2001 года.

Приглашаем кемеровчан на «Дни подписчика», которые идут с 24 по 27 апреля в центральном зале почтамта и во всех отделениях почтовой связи г. Кемерово.

Спешите оформить подписку на газету «Кузбасс» и стать участником розыгрыша призов газеты «Кузбасс»!

Главный приз — 1000 рублей.

Розыгрыш призов состоится 28 апреля в 12 часов в центральном зале почтамта. Для получения главного приза необходимо иметь при себе паспорт.

ПРИХОДИТЕ, ПОДПИШИТЕСЬ!

КУРС ВАЛЮТЫ (ЦЕНТРОБАНК)
27 апреля
\$ 28,86 руб.

Управление Министерства Российской Федерации по налогам и сборам по Кемеровской области напоминает: декларирование гражданами доходов за 2000 год заканчивается 30 апреля. Не откладывайте на завтра!

погода
○ АПРЕЛЬ ☾
27 апреля. Восход 06.42. Закход 21.45. Долгота дня 15.03.
Первая четв. 30 апреля. Восход 01.14. Закход 08.55.

По прогнозу Международной космической метеослужбы, в Кемерово в субботу осадки, днем до 3, ночью до -10, в воскресенье днем до 3, ночью до -3 градусов.

По югу области в субботу осадки, днем до 6, ночью до -10, в воскресенье днем до 6, ночью до -3 градусов.

Сайт «Кузнецкий тракт» — это Кузбасс реальный и виртуальный: <http://trakt.kmr.ru>



размышления на привале

Нынешняя охота — последняя!

С 29 апреля по 3 мая приказом Кемеровоохотуправления открывается весенняя охота на водоплавающую дичь. Однако многие охотники-любители не смогут попасть на свои заветные места, а для ветеранов войны и труда, пенсионеров нынешняя охота, вероятно, станет последней.

Плату определили по максимуму. Хотя правительство своим постановлением от 4 января прошлого года утвердило предельные размеры платы (в размере, кратном минимальному размеру оплаты труда), оставив достаточно широкий диапазон в зависимости от категории охотугодий. К примеру, на дику утку, гуся, фазана, рябчика, куропатку, кулику и прочую мелочь плата колеблется от 0,1 до 1 МРОТ. Свой диапазон цен на колпачных, медведя, гушиного зверя. На ту же водоплавающую, борзую дичь Кемеровоохотуправление установило максимальную цену — 126 рублей (МРОТ с НДС и налогом с продаж). Но охотнику еще нужно приобрести лицензию. Предлагалось, что она будет стоить 10 руб. 8 коп. Но так как бланки вовремя не были подготовлены, то цена на лицензию установлена в три рубля. Областное правление охотбщества, городские председатели районных обществ с этим категорически не согласились, попытались найти компромисс, однако руководители Кемеровоохотуправления стояли на своем. Охота, мол, должна быть платной, во всем мире это явление очень дорогое, так почему бы и в Кузбассе, где относительно высокая зарплата, ее не сделать таковой. В итоге охотники, уже уплатившие взносы в обществу по 125 рублей, вынуждены снова раскошелиться. Причем нет никаких льгот ветеранам, участникам войны.

Обижены охотники-любители и тем, что плата за пользование объектами животного мира в Новосибирской области или на Алтае составляет 50 рублей (хотя дичи там больше), а у нас она в два раза выше. В общем, на конференциях и заседаниях правлений городских и районных обществ, кроме новокузнецкого приняли решение — весеннюю охоту в своих угодьях не открывать. 24 апреля также же решение было принято и на совете областного общества охотников и рыболовов. При этом руководители обществ охотников и рыболовов еще и тем, что за три минимальных размера оплаты труда может быть значительно увеличен, а значит и платить придется гораздо больше (Окончание на 2-й стр.).

